

数字

据河南日报8月7日报道,河南真实生物科技有限公司消息,目前,治疗新冠肺炎的阿兹夫定片价格初定,每瓶不到**300元**,每瓶35片,每片1mg。本品是我国自主研发的口服小分子新冠病毒肺炎治疗药物。用于治疗普通型新型冠状病毒肺炎(COVID-19)成年患者。患者应在医师指导下严格按说明书用药。(河南日报)

国家外汇管理局7日发布数据显示,截至2022年7月末,我国外汇储备规模为**31041亿美元**,较6月末上升328亿美元,升幅为1.07%。

国家医保局最新数据显示:截至2022年6月底,全国门诊费用跨省直接结算已联网定点医疗机构6.59万家,定点零售药店16.53万家;1至6月,全国门诊费用跨省直接结算**1112.85万人次**,涉及医疗费用26.92亿元,基金支付16.16亿元。(人民日报)

科技

新型薄膜可轻松检测食品中亚硝酸盐含量

西班牙研究人员近日开发出一种新型变色薄膜,消费者只需将薄膜贴在食品上,通过智能手机应用程序为薄膜拍照,就可以轻松分析出亚硝酸盐的含量。

某些肉类食品通常要用适量亚硝酸盐等处理,以保持其外观和口感新鲜。当在胃的酸性环境中或在煎锅的高温下,亚硝酸盐会发生反应形成亚硝胺,可能形成潜在的致癌化合物。现有测定食品中亚硝酸盐含量的方法通常需要昂贵而费力的技术和仪器。

西班牙布尔戈斯大学的研究人员开发的这种薄膜基于聚合物传感器的原理。研究人员将薄膜贴在肉类食品上15分钟,使其发生化学反应,从而改变薄膜颜色。随后研究人员用智能手机应用程序为薄膜拍照,分析颜色变化,就可以计算亚硝酸盐的含量。食品中亚硝酸盐含量越高,薄膜的黄色就越深。

研究人员自制了用亚硝酸盐处理过的肉类食品,并从商店购买了一些肉类食品。测试结果显示,这种薄膜获得的检测结果与传统亚硝酸盐检测方法获得的结果相似。

发现

冰川消融致54年前坠机残骸现身

据德新社报道,瑞士一名登山向导日前在阿尔卑斯山区阿莱奇冰川,发现一架1968年坠毁的小型飞机残骸。瑞士警方说,飞机残骸重见天日与冰川加速消融有关。

瑞士瓦莱州警方5日说,飞机残骸4日被发现。“调查已经确定,这些部件来自一架‘派珀切诺基’型飞机,它于1968年6月30日坠毁。”

警方提示登山者,目前处于夏季,冰川加速融化,可能会有更多飞机部件、碎片从冰川中显露出来,请登山者发现后做好标记,及时向警方报告。

回应

“三亚个别酒店先提价再打折”? 官方回应:如果确实多收,一定要退回

海南省新冠肺炎疫情防控工作指挥部8月7日下午召开新闻发布会通报,为做好滞留旅客服务工作,海南省旅文部门主动做好滞留游客的住宿、餐饮和疫情防控物资保障,坚决杜绝发生游客无处住宿、酒店驱赶客人等现象,以真心、真情服务好广大游客。

海南省旅游和文化广电体育厅副厅长刘成表示,对已接待滞留游客入住的酒店,自8月6日起,7天内统一按原入住价格的五折提供续住,续住的费用由入

住游客承担。如果游客选择不再续住原入住酒店,由其从所在区域酒店自行选择。新入住酒店的游客,按携程官网公布的最低价格基础上给予半价优惠。更换酒店游客转运工作由交通部门负责调度保障工作。

针对网上游客反映三亚个别酒店不按相关措施执行,有先提价再打折的情况,刘成回应,相关部门已派出专人赴现场处置。如果确实发生多收房款的现象,一定要退回。(中新网)

观图



不同视角下领略“中国天眼”之美

晨曦中的“中国天眼”全景(无人机照片,2022年7月25日维护保养期间拍摄)。

2007年立项,2011年开工建设,2016年落成,2020年1月通过国家验收正式启用,2021年3月底面向全球开放。截至2022年7月,被誉为“中国天眼”的500米口径球面射电望远镜已发现660余颗新脉冲星,进入成果爆发期,极大拓展了人类观察宇宙视野的极限。

医卫

国家药敏专委会成立 耐药问题将有“中国标准”

多重耐药菌在全球的蔓延严重威胁临床感染性疾病的诊治,耐药问题可能使人类面临“无药可用”的境地。为了应对日趋复杂的耐药问题,国家卫生健康委临床抗微生物药物敏感性折点研究和标准制定专家委员会,也就是国家药敏专委会6日成立。

由于致病微生物的抗药性增强,越来越多的常见感染将变得更难治疗,新的耐药机制不断出现并趋于复杂。中国此

前一直借用欧美标准,但在临床实践中发现,受到药物使用方法和剂量差异等因素影响,导致直接借用欧美标准产生了偏差。

国家药敏专委会成立后,将组织国内临床微生物学、临床药理学、临床感染病学等各领域专家,在我国抗微生物药物敏感性体系建立、药物临床评价及合理使用、耐药性监测等领域开展各项研究工作。(央视)

文明城市创建应知应会

深化精神文明创建活动

近年来,无锡市持续深化文明城市、文明村镇、文明单位、文明校园、文明家庭等群众性精神文明创建活动,深入开展道德模范、身边好人、最美人物、优秀志愿者、新时代好少年等先进典型人物选树活动,切实加强未成年人思想道德建设,推进学雷锋志愿服务,创新开展道德讲堂、身边好人交流会、道德评议会等活

动,广泛开展文明上网、文明旅游、文明餐桌、文明出行、垃圾分类等内容丰富、形式多样的精神文明实践活动,引导群众自觉养成文明行为习惯,社会文明程度日益提升。2015年,无锡获评全国文明城市,2017年,无锡及所辖江阴、宜兴市获评全国文明城市,2021年,无锡市社会文明程度测评综合指数总得分全省第一。

出行

民航局优化调整国际定期客运航班熔断措施

记者7日从民航局获悉,按照国务院联防联控机制部署,为高效统筹疫情防控和经济社会发展,促进中外人员往来和对外交流合作,科学精准做好疫情防控工作,民航局于8月7日起对国际定期客运航班熔断措施进行优化调整。

调整后的熔断措施为:对确诊旅客人数达到5例的航空公司单一入境航班,当确诊旅客占比达到该航班入境旅客人数4%时,暂停运行1周;当确诊旅客占比达到该航班入境旅客人数8%时,暂停运行2周。熔断的航班量不得调整用于其他航线。

此外,相关政策将根据疫情形势和防控要求,适时做出必要调整。

(本版稿件除署名外均据新华社)

中国体育彩票 7位数第 22120 期: 5 1 7 7 8 8 9 7星彩第 22090 期: 4 2 4 2 6 2 4 排列3/排列5第 22209 期: 3 5 6 1 2 大乐透奖池: 8.84亿 7位数奖池: 7162万 7星彩奖池: 3.01亿 文明购彩指南: 请勿在店内吸烟, 请勿携带宠物进店, 请使用文明礼貌用语, 垃圾不落地请分类投放

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球一周回顾 (7月31日-8月6日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖29注,单注最高奖金1000万元,单注最低奖金557万多元;二等奖开出387注,单注最高24万多元,最低6万多元。在此期间,江苏彩民收获4注一等奖,无锡彩民摘得其中1注,大奖出自梁溪区永泰里139号32020204福彩投注站,喜获奖金557万多元。这也是无锡今年中得的第4注双色球一等奖。另外,来自梁溪区广石家园101号32020343福彩投注站还收获了1注二等奖。双色球2元可中1000万。

福 彩 开 奖 双色球 第 2022090 期: 01 04 25 27 29 30 07 福彩3D 第 2022090 期: 1 6 7 15选5 第 2022209 期: 02 05 08 10 13 以福彩正式开奖公告为准